CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 98/15/EC of 27 February 1998 amending Council Directive 91/271/EEC with respect to certain requirements established in Annex I thereof

(Official Journal of the European Communities L 67 of 7 March 1998)

```
On page 30, in Table 2 of Annex I, column 2, row 2 (Concentration — Total phosphorus): for: '2 mg/l (10 000 — 100 0000 p.e.)', read: '2 mg/l (10 000 — 100 000 p.e.)'.
```